
 

 Budapesti Műszaki és Gazdaságtudományi Egyetem 

 

1117 Budapest, Irinyi József utca 42. 104 

Villamosmérnöki és Informatikai Kar http://vik-hk.bme.hu - hk@vik-hk.bme.hu 

Hallgatói Képviselet Tel.: 06-1-463-3657 

 

NAGY MÁTÉ 
HAVI BESZÁMOLÓ 

a 2019. 10 1. és 2019. 10 31. között végzett tevékenységéről 

ÁLTALÁNOS HK-S TEENDŐK 

 
 Részt vettem: 

 4 HK ülésen a 6-ból, amiből 2 rendkívüli HK ülés volt. 

 Ügyeletet tartottam 2 alkalommal. 

 Válaszoltam hallgatói kérdésekre levelezőlistákon (tanulmanyi@,  palyazat@), 42 db levélre. 

POSZTTAL KAPCSOLATOS TEENDŐK 

 
 Egyeztettem Vollweiter Ivettel az október havi pályázati területen kapcsolatos teendőkről. 

 Garbai Ádámmal egyeztettem több alkalommal a VIK-es pályázati kiírásokkal kapcsolatban. 

 Vollweiter Ivettel közösen kiírtuk a Konzultáció ösztöndíj, az Utazási és Konferencia ösztöndíj, a 

Képviseleti ösztöndíj, a Digitális segédanyag ösztöndíj, a Khan Academy ösztöndíj és a 

Sportösztöndíj pályázatok kiírásait. 

 A Villanykari Közösségi Ösztöndíj bírálásával kapcsolatban egyeztettem a bíráló bizottsággal a 

pályázatok bírálásával kapcsolatban. 

 Részt vettem a Villanykari Közösségi Ösztöndíj bírálásán a bíráló bizottság tagjaként. 

 Vollweiter Ivettel közösen kihirdettük a Villanykari Közösségi Ösztöndíj előzetes és végleges 

eredményeit. 

 Részt vettem a Villanykari Közösségi Ösztöndíj előzetes eredményei elleni felszólalások 

bírálásán. A felszólalások elbírálásával kapcsolatos én tartottam a kapcsolatot Makara Árpáddal 

a bíráló bizottság tagjai közül. 

 Egyeztettem Vollweiter Ivettel a Villanykari Közösségi Ösztöndíj pályázat e félévi tanulságaival 

kapcsolatban. 

 Egyeztettem a bíráló bizottsággal a Kari BME ösztöndíj pályázat bírálásával kapcsolatban. 

 Részt vettem a Kari BME ösztöndíj pályázatok bírálásánál. 

 Vollweiter Ivettel közösen kihirdettük a Kari BME ösztöndíj pályázat előzetes és végleges 

eredményeit. 

 Segítettem Vollweiter Ivettnek a Képviseleti, a Közéleti, a Kari BME , és a Villanykari Közösségi 

Ösztöndíj dokumentációjának az elkészítésében. 

 A dokumentációkat elküldtem a HSZI-nek, és a javításukkal kapcsolatban egyeztettem Gődér 

Nikolettával. 

A HÓNAPRA KAPOTT JUTALMAZÁS ÖSSZEGE: 48000 FT 


